U A A, Bl Histe] A - BE F51H?

A =2y? + x*> = 3xy, B=—4x% - 2xy + 5y

@® 5x% - 2xy + 3y? (@)5x2 — xy — 3y?
@ 5x% + xy + 3y @ 5x% + 2xy — 3y?

® 5x% + 3xy +3y?

B

SRI7E At £

A—B = (2y? + x? - 3xy) — (—4x% - 2xy + 5y?)
= 5x% — xy — 3y?




T f(x) = 3x3 - Tx? + 5x+ 28 3x— 12 Ui wf o] b Y2 &
T-5HH?

@D%:x14u+1,qmﬂ:3

@ a2+ 1, 4] 2

@ H:x2+2x+1,4HA 3

@ HZix+2x+1,4HA 12

® Fix42x+1,4HA 1

AU T 2 YA ol 8510l Fake W0l A
f(x)=0@Bx-1) (x> -2x+1)+3
A2 -2x+ 1, UHA] 3




A)x-1=bB-2)x2+ (b+c)x-c7t x9 gkl
o, a+b+co FH2?

2 7 11 1
3 93 @3 O

oA FFF] ASE vl st
(2a+c)=b+c, 1=c




x 9 ol TAIGlo]l 4] x% + 13x - 18 = a(x + 2)(x — 3) + bx(x +
2) +ex(x=3) ol FFAHD W, FF ab,c A Fa+b+c e
o7

O @ 3 ® 6 @ 9 ® 12

S8 ~
S

x=02 YUslH 18 = —6a°llA a=3

x =32 Y35HHE 30 = 156014 b =2

x=-22 tA5HH —40 = 10coN A ¢ = —4
“a+b+c=34+2+(4)=1




5.

Q1919 A% x, yoll Bsted, (x +y)a® + (x - y)b = 4x + y7} 4

, a® + b ©] g7

15 17
©or @5 0

19
©F

(@® +b)x+ (a®> -b)y =4x+y
a+b=4---0,a2-b=1---Q

@, @NA a2 = g b

N | o

19
. 2 b2 _
. a” + = —4

Sk



6. T fx) =33 -4l 42—k 7t x-2 2 A5 A o, k 9
29

D 8 @ 10 @12 @ 16 ® 20

f(2)=24-16+4-k=0
sok=12




7. 3(4x+571)=PY d, 6(8x + 10m) =7

O 2P @410 ® 6P @ 8P ® 18P

6(8x+ 10m) = 6 - 2(4x + 51) = 4 - 3(4x + bmr) = 4P




B pa®-8x— 125 JSESSHE (x-3) ]olth o] o, ogtel

dore 427

@) (x+2)2 @ (x-2) @ (x+41)
@ (x-3)2 ® (x+3)2

B ~

ZHAHE o] &7t

3/1 1 8 -12
3 12 12
201 4 4] 0
2 4
21 2|_0
2
o

22 x2—8x-12 = (x - 3)(x + 2)?

L l=Ga+2y




x o e A A = 2% 4 5x° +4 & HZA B 2 Y 1, KOl
| B ?

2+ 1 013, X7} ~6x 42 o]k, o] v, Tk B 2 ot
@x2+2x—|—2 @ x24+x+2 ® x2—x+2
@ x2-2x+2 ® x2-3x+2

B ~

A=B(2x+1)—6x+2 oA

B(2x +1) = 2x® + 5x% + 6x + 2

S B=(2x3+5x2 +6x+2) + (2x+ 1)
=x?+2x+2




10. (P +ax+2)(x* +bx+2)E AMFS o, 24 P AFE EF0
o] H|A St= &= a, boll tiste] a + b o] 27

N w

@ -2 @—1 @1 @ 2 ®

B

(x3 +ax +2)(x® + bx + 2)

= x5+ bx* + (a+2)x3 + (ab + 2)x® + (2a + 2b)x + 4
(x2 9] Alg)=(x* o] A)=00]2=
ab+2=0,a+2=0

et g =-2, b=1

La+b=-1




x+1
3
x—3y=-7
—x+3y=7Tcax+by="7
~a=-1,b=3

=y-2,x+1=30>-2)




12. o5 -S40l k9 gholl TAIgle] & AHT ), xy o] g2 F-sheizth

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6




13. a, b= AFol|A, ax® +bx? +10] 2 —x- 12 YFol @ojd o, p
o) he?

ANS o) FH O F U AR Aol Fotof stz
ax® +bx? +1
=(x?-x-1)(ax-1)
=a*-(1+a)x*+(1-a)x+1
FH Ol A5 Hl w5
~(1+a)=bl-a=0
a=1,b=-2




14. f(x) = 2> —ax+ 19] x— 12 Lhro] ol uf 44 a©] 32 75}
ofe}.




15. f(x) =33+ px® +qx+12 7 x+2 2 Yrojdojz]1, x-1 2%
thirolgold u, 4 o) greg
p

9 @ ®-9 @®-3 @ ©-12

f(=2)=-24+4p-2g+12=0
f)=3+p+qg+12=0
qg -12

p:—3,q:—12’ _——= —_——=
p -3 !




16. oA f(x) = 3x3 + ax? + bx + 127} x - 22 Yiro] Hoj2]11 &
- 3025 ol WOl AEE A4 a4 ho] S Hotol

=
[=

>
D XMeks o

od -

S8 ~
f(x) 7t x -2 2 o] ojAHH
f(2)=24+4a+204+12=0
S 4a+2h+36=0 - @

T, f(x) 7t x -3 & WYiro] HojxHH
f(3)=814+9a+3b+12=0

5 9a+3b4+93=0 .- ©

O, 0= dHstd EHa=-13, b=8




SA 32+ 2x+1=a(x-1)%2+b(x—1) +c o] xof #ZF3F
o, 4% b ©] 2

® 3 @-4 ®2 @)s ® 6

B

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+c
= (x—l){a(x—1)+b}+c

17 3 2 1
3 5
1] 3 5 6 <« ¢
3
3|i<—c
T
a

x=1aHUsIHc=6

3+ 2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+6
—3x2+2x-5=a(x—1)2+b(x-1)
- (x-1)(Bx+5)=a(x-1)2+b(x-1)
L oPAS x-1 2 L
3x+5=a(x-1)+b=ax—-a+b




18. (a—-b+c)(a+b-c)E HMNG A2

@ a4 b%+ 2 - 2bc @ a?-b%+ % -2bc
@aQ—b2—c2+2bc @ a?+b% - % - 2bc

® a? + b% + % + 2bc

B

(a=b+c)(a+b-c)
=f{a-(b-c){a+ (b-c)}
=a?-(b-c)?
=a?-b?-c? +2bc




19.

M3 44 = (24 x4+ 2) (P +ax+b) D W, AF @b
T-shelet,

> E:
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(F W) = (2 +2)2-x2

= (P +x+2)(x*-x+2)
ca=-1,b=2
sab=-1x2=-2




20. x2-2x—y’ 422 QI5E

T
S}

ol SAEY (v -+ ay) (v - by + ) 7 ekt
w0+ b+ e G Folofet,
=

>
> HE: -4

B

X% —2x—y% +2y

= (x* =y*) = 2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)
= (x+ay)(x—by+c)
A4~ HlulotH

a:—l,b:—l,C:_Z
ratbte=-1-1-2=—-4
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21. (a+1)(a2—a+1) = a® + 15 °o]-§5tof mg‘ ey

Tobef=t.
> E:

> HEeH 2000

B ~
a = 19992t 5}
19981999 + 1= (a-1)a+1=a?-a+1
. 19993 +1 a*+1
T 1998%1999+1  a2—a+1
(a+1)(a*>-a+1)
- a?-a+1
=a+1=2000




22, F U x?—dx+3a+ b2} x® +bx-62] FFFrT x -2
a+ b2 F2?

o1 @ ® 3 @ 4 ® 8

B

f(x)=x®—4x+3a+b,

g(x) = x? + bx - 6°]2t 5t

f(x) ¢ g(x) & BF x—22 Yro|Ho|z B R
f(2) = ¢(2) = 0°14
f2)=4-8+3a+b=0,g(2)=4+26-6=0
La=1,b=1.. a+b=2
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= B = a+ beuﬂ
WA % 87 ghe 28 Betel,

, 2A + BE oh= 1ol A

2A + B = 2(a + 2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ FHiH 2
=2a+ (4b+2a)+3b © AIHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © W32

= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ LT
=(2+2)a+(44+3)p © FHIHA
=4a+7b

> =

> 3E: ©

@ 2a + (2a + 4b) + 3b = (2a + 2a) + (4b + 3b): A




e A AT A F §L AL 12w
@ x_y_z)2:x2_y2_z2_2xy+2yz_2zx
@ (3x - 2y)? = 27x% — 54x2y + 18xy? — 8y°

®

x2 = 2xy + 2y?) (% + 2xy + 2y%) = x* + 4*

° ®

(
(
(x+ ) (x=9) (¥ +xy = y*) (8 = xy +y?) = 1 = y”
(
(

x+y-1)(2+y?—xy+2x+2y+1) =x3+y3 - 3xy -1

B

@ (x—y-2)2=x2+y2+22 - 2xy+ 297 — 2zx
@ (3x —2y)3 = 27x% — 54x?y + 36xy% — 83
@ (x+y)(x=y)(F + xy +¥*)(¥* = xy +°)

— X6 _yb
O x+y-1)*P+y*-xy+x+y+1)
33 3




25. (205 + 2+ ax+b)2 9] AAHNA 3 9] A%t -8 ), 0 - 29)
L)

o6 @+« @2 @0 ® 2

B ~
AN o A2 ARG} oA} &, AAFT A
Fol k2t 2714 2ok,

(=2x3 X b) X 2 + (x® X ax) X 2 = (—4b + 2a)x>

2a —4b = -8

L a—-2b=-4




259 A 2] A7t olet. o] 4]

i Aol ol 5201, BA e
Zo19] G2 360lct. o] ko] thzhA ] Aol ?
o5 @V oVvE @ ® viz

B

Al 2422 ZolE a, b, c=F 5HH
2(ab + bc + ca) = 52
d(a+b+c)=36 > a+b+c=9
(A5aA) i el do))

= Va? + b2 + 2

= /(a+b+c+)?-2(ab + bc + ca)
= V81 -52 = V29




27.

x of tiske] 524 203 - 3x* —x+1=a(x-1)> + b(x -
P2 +ce(x-1)+d7F3HS W, a+b+c+d 2 F2? (F, a,b,c.d

® -3 @ -1 ® 0 @)3 ® 5

Al Fa+b+c+dE TS
o] A of= x 2 Fiof th o}
At

o] EAlAE x =2 & SOl HdstH
16-12-24+1=a+b+c+d
“a+b+c+d=3
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el
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a,b,c,d °| #& 77 F517] YA £ offieh Zol 2HAMES
A8 4 51,
a(x=13+b(x-1)2+c(x-1)+d
=(x-1D[(x-Dia(x—1)+b}+c]+d
S, x-12 4% % Us o Yot YAt MU =Z d,¢,b
7b = 3L vupA g} 50] a o]
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2 -1 -2
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2 1

1 2 1 -1 « ¢
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“a+b+c+d=3
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-x*4+x" -1 _
28. =1 10111]1 Xr-xrxr r-1s e —_TL’—O:]El-.
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> = 1000
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B-x4+x2-1 (F+1D)E2-1)
Prdtx+tl (P +1)E+1)
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=1001 -1

= 1000




L S5 g(x) &) HLFMGE 2 =T+ 6
19, f(x) 2} g(x) O] HAFFTE G(x) 2 & ©, G(2) o #42?
®© -2 @ -1 (@)0 @ 1 ® 2
S8
F O f(x) % g(x) 9 HATRSE
L(x) = (x=1)(x* + x - 6)
=(x-Dx-2)(x+3)---Q
% 2 a4 £(x) o g(x) O] ARSI} G(x) Ol 2R
f(x) = G(x)A(x), g(x) = G(x)B(x)
(A(x), B(x)+= A=4) 2 s
f(x) + g(x) = G(x)A(x) + G(x)B(x )
= G(x){A(x) + B(x ) =
f(x) +glx)=Gx)E U+ 1’4’
Ff(x) +g(x) =2x2 - 2x - 4= 2(x —x-2)
= 2(x - 2)(x+ 1)---©
@, ©°A G(x) =
L G(2)=0




30. 24ax—-99 X2 +bx+c Q] FL 2x2—4x—6, A THTE 2 —x2-9x+9
olth. a-b+ 9 F2 Fot=t (&, a, b, c= d50lt)

» =

> ®™et: 7

B ~

A=x>+ax-9=Gp

B=x*>+bx+c=Gqg2t 5t

A+B=(p+qg)G=2x>—-4x-6=2(x+1)(x-3)

L=pgG=x-x2-9x+9=x*(x-1)-9(x-1)

=x-1D(x*-9) = (x-1)(x+3)(x-3)

g2t G=x-3, p=x+3, ¢g=x—1°]T}.

T A=(x+3)(x-3)=x*-9
B=(x-1)(x-3)=x%>-4x+3

a=0,b=-4,¢c=3

La-b+c=7




31.

O x*+2x+6 @x2+2x—8 ® x*4+4x-8
@ x> +4x+8 ® x2+4+4x-5
e gorst - 0]
a(x-2), b(x-2) (&, a, b= A2 &2

Tohs F oEAS
tdA) 2 52 4 Ak
I, F oA Fol x¥ - x* - 8x+ 12 0]E=

a(x—2)b(x-2) = x> —x*> - 8x + 12
ab(x - 2)? = (x—2)%(x+ 3)

T ab=x+3

La=1,b=x+3FFEa=x+3b=1

mebA] & oA x -2, (x—2)(x+ 3) °]}.
X—24+x>+x-6=x>+2x-38
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(1996,240) = (240, (7})= ((7}), 12) = (12, (})=(-})
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@ (7]-): 74, (L]-): 2 @ (7]-): 72, (L})

1996 = 240 - 8 + 76, 240 = 76 -3 + 12
76=12-6+40/B&
(1996, 240) = (240, 76) = (76, 12) = (12, 4) =4




33. (x-1)(x-3)(x~5)(x-7) + a7} J|AN | FAAF| HES o
ahe Aakwo

® 4 @ 8 ® 12 @ 15 @16

B

(E)=(x®-8x+7)(x®>—8x+15) +a
A71A, x> -8x+T=X=2 =°H
() =X(X+8)+a

=X?+8X+a=(X+4)>+a-16
A a = 16




34. 99x101 x (100% + 100 4 1) x (100? - 100 + 1)-& AXFSHH?

(@)1006 -1 @ 1005 +1 @ 100° -1

@ 100° +1 ® 1

B

100 = a & |3+ 513
(F4) =(@a-1(a+1)(@®+a+1)(a®> -a+1)
= (a3—1 (a3+1)
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TFH4] 0(x) 2 R(x) ol Hhate] x7 -2 = (¥ + 1)0(x) + R(x) 7}
Y ), 0(1) 9 %27 (5 R(x) o] A4 ol3 olstolrh.)

On @ 2 ® 4 @ 8 ® 16

=

(x) = ax® + bx + c(a, b, ci= A7) 2 ot
2 =x(x*+1)Q(x) +ax®> + bx+c
A x=0& HASIH -2 =c

a=0, b=-1°B2 R(x) = —x—2
LxT=2=(+x)0(x)-x-2
gl x =12 tYstA
~1=20(1)-3°]22

~0o1)=1
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38. A fE A2 +x+ 12 YFAN+27FEY, I K& x-12
UFH 27 Gt o] o] f(x)E xF - 12 Ui UHAE R(x)

2T, JR(2) ] 3hE TohE?

o oxn  o2a @u o1

B ~

f(x) = +x+1)0(x) +3x+2
= +x+D{(x-1Dp(x)+2}+3x+2
=(x3-1)p(x) +2x2 + 5x + 4

SR(x) =2x2 +5x+4

" ZR(2) =11




39. M % a, b, c7ta + b2+ 2 = 3abcE WEAZD W q, b, cE Al
WMoz she 4tgel dole VP olekn Btk o] ul, 0 b+ )
e Fotole

a® + b® + ¢3 - 3abc
=(a+b+c)(a®+b?+c?—ab-bc-ca) = 0°]A
a>0,b>0,¢c>0°22 a+b+c#0

na+ b2+ c2—ab—-bc—ca=0

V3 V3 V3
la’golﬂ'To]Ei THQZ o
a? =1

a=b=c=1
at+b+c=3
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a-1 (a®+1)(a®-1)

Ad-a a(@-1)
(a+1)(a*-a+1)(a-1)(a®*+a+1)
a’(a+1)(a-1)

2 _ 1 2 1

(@®>-a+ l(za +a+ )<—a2=1—atﬂ?ﬂ1
2(1 —

_ (1 a)x2:4
l1-a




